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Věc : Finanční příspěvek na hřbitov,zdravotní středisko a na vybudování
prolézaček na pozemku u školy – družina.

Vážení pánové starostové, vážení kolegové.

Dovolte abych Vás opětovně po roce oslovil s prosbou o finanční příspěvek na provoz hřbitova v
Miletíně,zdravotních středisek a k vybudování prolézaček na zahradě u školy v Miletíně.
Miletínský hřbitov  slouží  nejenom městu  Miletín,,  ale  i  okolním obcím.  Do  hřbitova  neustále
investujeme a chceme v tom pokračovat v příštím roce, kdy máme v záměru vyměnit osvětlení na
hřbitově, zrekonstruovat cestu na hřbitově a navíc ještě máme záměr vybudovat odstavné parkoviště
po  hřbitovem v  ulici  Barákova.  V  době  pohřbů,  o  vánocích  nebo svátku  dušiček,  zde vzniká
nepřehledná situace a může zde dojít k poškození vozidel nebo dokonce ke zranění osob. Z tohoto
důvodu jsme již nechali  pozemek zaměřit, oslovili  Královéhradecký kraj jako majitele o převod
pozemku, což jsme byli úspěšní. Musíme nechat zpracovat projektovou dokumentaci, která bude
stát více jak 60 000,- Kč a následně  pak vybudovat vlastní parkoviště, které určitě ponese také
finanční náklady.
Zdravotní  střediska.  V  letošním  roce  jsme  pokračovali  v  postupných  rekonstrukcích  obou
zdravotních středisek,  které rovněž využívají  občané okolních obcí. Podařilo se nám kompletně
zateplit budovu zdravotního střediska (gynekologie a pediatrie) kde jsem rovněž vyměnili okna. V
příštím roce máme záměr zrekonstruovat ordinaci stomatologa a to z toho důvodu, že máme příslib
od jednoho velice dobrého stomatologa, že ordinaci v Miletíně bude provozovat.
Vybudování  prolézaček  na  pozemku  školy  –  družina.  V  minulosti  bylo  na  zahradě  školy
vybudováno dětské hřiště, které však muselo být z důvodu špatného technického stavu zrušeno.
Záměrem je vybudovat  zde nové dětské hřiště,  které by využívali  děti  využívající  družiny naší
školy.  Do družiny chodí také děti  z vašich obcí a proto si dovoluji Vás oslovit s Vaší finanční
pomocí.
Zda přispějete na výše uvedené věci, záleží pouze na Vašem rozhodnutí, rovněž tak případná výše
finanční pomoci. Věříme, že se tak s Vaší pomocí podaří vybudovat výše uvedené akce, které slouží
bez rozdílu nám všem. 
                                                                    Nosek Miroslav
                                                                starosta města Miletín 
                            


